

第6 1次東海農林水産統計年報正誤表（平成28年7月14日訂正）

ページ	表 題	表 頭	表 側	誤	正
339	VI 漁業生産額の部 1 海面漁業主要魚種別 生産額(平成25年)	海面漁業合計	全国	947,800	943,501
			太平洋中区	157,703	153,405
		魚類 計	全国	643,818	639,585
			太平洋中区	128,516	124,283
		まぐろ類	全国	108,290	107,781
		かつお類	全国	73,077	72,438
		まいわし	全国	14,523	13,248
			太平洋中区	3,679	2,404
		かたくちいわし	全国	17,203	17,201
		まあじ	全国	34,191	34,006
			太平洋中区	3,117	2,992
		さば類	全国	41,665	40,324
			太平洋中区	12,483	11,142
ぶり類	全国	27,518	27,324		
	太平洋中区	3,992	3,798		
340	1 海面漁業主要魚種別 生産額(平成25年)(続き)	いか類 計	全国	77,590	77,525
			太平洋中区	2,259	2,194
		するめいか	全国	51,393	51,328
			太平洋中区	726	661